
Analiza vjetore Albsig 2018-2019 

Tiranë-Fillimviti 2019 ka nisur me analizën e punës së Shoqërisë së Sigurimeve Albsig. Optimiste ka qenë 
dhe atmosfera pasi trendi i rritjes së aktivitetit të shoqërise sa vjen e shtohet, sidomos te produkteve 
vullnetare. Ne analizen e punes e cila eshte tashme tradite qe realizohet cdo vit kane marre pjese 
drejtues dhe specialist te punesuar ne Albsig duke perfshire kety gjithe rrjetin e shitjes dhe 
administrimin. Krahas punës së mrekullueshme të gjithë stafit të kualifikuar nën drejtimin e Z. 
Muharrem Bardhoci dhe Bordit Drejtues, që rezultoi me një rritje mjaft të konsiderueshme krahasuar 
me vitin 2018, u diskutua dhe u angazhua për të vazhduar punën me përkushtim në shërbim të klientit. 
Prioritetet, avantazhet dhe objektivat për vitin 2019. Keto kane qene dhe pikat me te perfolura per 
planin e punes per vitin 2019. Albsig tashmë me trendin më të madh të rritjeve në treg që me punë dhe 
menaxhim efikas të stafit aderon që të kryesojë tregun e sigurimeve. 
 

 

 

“Produktet e sigurimit të Shëndetit”, hapin sesionin e trajnimeve në Albsig.  

 Tiranë-Trajnim mbi shitjet e produkteve vullnetare me fokus kryesore “Sigurimet e produkteve të 
Shëndetit”. Ky ka qenë qëllimi kryesor që ka mbledhur në zyrat e Shoqërisë së Sigurimeve Albsig.sh.a 
punonjësit nga të gjitha degët e shoqërisë nëpër rrethe. Burimet Njerezore janë cilësuar tashmë, si një 
ndër faktorët kryesorë për rëndësinë dhe rritjen e vazhdueshme në tregun e sigurimeve. Për këte arsye, 
Albsig investon dhe i kushton vëmendjen e duhur përzgjedhjes dhe vlerësimit të stafit, duke investuar 
sistematikisht ne trajnimin dhe zhvillimin e punonjësve në të gjitha sektorët. Portofoli I “Sigurimit të 
shëndetit” duke qenë një ndër më të kërkuarit e viteve të fundit, shoqëria ka investuar në personel te 
kualifikuar per te qene sa me afer dhe me korrekt ne sherbimin ndaj klientit. 

 

 

Trajnimet e punonjesve, vijojne me produktet motorrike. 

Trajnimi i Sigurimit Motorrik Vullnetar Kasko dhe GPS. Ky ka qene dhe qellimi kryesore i trajnimit njohja 
me risite e reja sidomos me paisjen GPS dhe lidhjen e domosdoshme me Kaskon . Në trajnim morën 
pjesë më shumë se 40 specialistë të marrjes në sigurim të rinj dhe me përvojë, nga të gjitha Degët e 
Albsig të shtrira në të gjithë vendin. Qëllimi i këtij sesioni trajnimi është shtrirja e shitjes së produkteve 
në të gjithë rrjetin e Albsig, rritja e volumit të klientëve, si dhe aplikimi në mënyrë korrekte i sistemit të 
shitjes për këto produkte. Fokus të rëndësishëm zë dhe zbatimi me korrektësi i procedurave, 
standarteve, si dhe vlersimit të riskut gjatë marrjes në sigurim. Në mbështetje të produktit Kasko u 
prezantua dhe rëndësia e shërbimit GPS i lidhur me Kaskon. Trajnuesit jane vetë drejtuesit dhe 
specialistët e Departamentit të Kaskos dhe GPS pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Albsig.sh.a 
 

 

 

 

 



 

Albsig: Një staf i trajnuar një pronë e sigurtë 

Sipari I trajnimeve te te gjithe rrjetit te shiotjeve ne shoqerine e sigurimeve Albsig ka startuar dhe me 
produktet e sigurimit vullnetare te prones. Trajnimi mbi produktet e sigurimit vullnetar të pronës, 
konktretisht “Zjarr” dhe “inxhinierike, CAR/EAR. Keto kane qene pikat kryesore te trajnimit te stafit te 
specialisteve te marrjes ne sigurim. Në trajnim morën pjesë më shumë se 40 drejtues degesh të Albsig 
në Tiranë dhe nëpër rrethe dhe specialistë të marrjes në sigurim të rinj dhe me përvojë. Qëllimi i këtij 
sesioni trajnimi ishte shtrirja e shitjes së produkteve të pronës në të gjithë rrjetin e shitjeve te Albsig, 
rritja e volumit të klientëve, si dhe aplikimi në mënyrë korrekte i brandit te ri te Albsig. 

 

 

Albsig: Trajnim mbi administrimin e kontratave te detyrueshme nje siguri per klientin. 

Ne ambientet e zyrave qendrore te Albsig u zhvillua trajnimi mbi Administrimin e kontratave të 
detyrueshme motorrike, Licensimin e Agjenteve dhe problematikat mbi menaxhimin dhe shitjen e 
kontratave. Në trajnim morën pjesë më shumë se 40 agjente dhe specialistë të marrjes në sigurim të rinj 
dhe me përvojë, nga të gjitha Degët e Albsig të shtrira në të gjithë vendin. Qëllimi i këtij sesioni trajnimi 
është miremenaxhimi I shitjeve dhe zgjidhja e problematikave te administrimit te ketyre produkteve në 
të gjithë rrjetin e Albsig, rritja e volumit të klientëve, si dhe aplikimi në mënyrë korrekte i sistemit të 
shitjes për këto kontrata. Fokus të rëndësishëm zë dhe zbatimi me korrektësi i procedurave ligjore , 
standarteve, si dhe vlersimit të riskut . Në mbështetje të Drejtorise se sigurimit Motorrik te detyrueshem 
po prezantohet dhe rëndësia e kuadrit ligjore ne lidhje me mbarevajtjen e licensimit te agjenteve. 
Trajnuesit jane vetë drejtuesit dhe specialistët e Departamentit të Sigurimi motorrik te Detyrueshem 
prane Drejtorisë së Përgjithshme të Albsig.sh.a 

 

Albsig: Trajtim dëmesh në kohë rekord për klientët. 

Trajtimi I demeve, tema me delikate por që në Albsig ka marrë një zgjidhje shume te shpejte dhe efikase 
per klientet e saj. Trajnimi me temë: “Trajtimi i dëmeve, procedurat, problematikat, administrimi, 
kërkesat ligjore dhe rregullatore”. Realizimi i këtij sesioni trajnimesh me vlera shumë të rëndësishme ka 
si qëllim mbarëvajtjen e punës lidhur me dëmet dhe trajtimin e tyre. Fokus të rëndësishëm zë dhe 
zbatimi me korrektësi i procedurave ligjore , standarteve, si dhe vlersimit të riskut. 
Realizimi i këtij sesioni trajnimesh me vlera shumë të rëndësishme ka si qëllim 
mbarëvajtjen e punës lidhur me dëmet dhe trajtimin e tyre. Përveç Departamentit të Dëmeve, në 
trajnim moren pjesë gjithë Departamentet në Drejtorinë e Përgjithshme si ato të marrjes në sigurim dhe 
ato të Menaxhimit/Administrimit dhe ato ndihmëse. 

 

 

 

 

 



Albsig trajnon stafin per implementimin e te rejave ne kontratave te sigurimit. 

 

Trajnimi lidhur me implementimin e disa ndryshimeve ne format dhe rubrikat e kontratave të Sigurimit 
nga Zjarri dhe rreziqet shtese, Vjedhja, Sigurimit të Mallit në Trasport, Sigurimet Inxhinierike, Sigurimet e 
shendetit, sipas ndryshimeve në sistemin e shitjes së Policës.. Në trajnim morën pjesë më shumë se 40 
specialiste dhe Drejtues te Departamenteve të Albsig në Tiranë. Qëllimi i këtij sesioni trajnimi eshte: 
“Zbatimi i procedurave e standardeve gjatë shitjeve te produkteve përmes sistemeve elektronike”. 
Zhvillimi i ketij trajnimi kishte si qellim shtrirjen e shitjes së produkteve të mesiperme në të gjithë rrjetin 
e shitjeve te Albsig, rritja e volumit të klientëve, si dhe aplikimi në mënyrë korrekte  I kontratave te 
sigurimit me te gjitha standartet e kerkuar. 



“Dita e karrierës” në Epoka University 

 

Në fund të muajit prill 2019 u zhvillua për të tretin vit radhazi “Dita e karrierës” në Epoka University. 

Në këtë panair morën pjesë, më shumë se 45 kompani që operojnë në tregun shqiptar duke u dhënë 
mundësi të rinjve të krijojnë kontakte dhe kryejnë intervista të shumta për startimin e një karriere me 
një të ardhme të suksesshme për ta. 

Sigurisht pjesë e këtij panairi ishte dhe Shoqëria e Sigurimeve Albsig ,  që një ndër synimet e saj është të 
jetë pranë të rinjve duke u dhënë mundësi të reja në fushën e sigurimeve. 

Mbi 100 studentë kanë aplikuar për të qënë pjesë e kompanisë Albsig, por vetëm 10 prej tyre të cilësuar 
si më të mirët kryen intershipe pranë Drejtorisë së Përgjithshme te ALBSIG 

 

 

 

 

 

 



Albisig pjesë e eventit “Hidh hapin tënd”  

 

Dita e karrierës 2019, event I kryer në disa universitete të Tiranës, është realizuar edhe nga Fakultetit 
Ekonomik Universiteti i Tiranës, më 19 prill 2019. 

“Hidh hapin tënd” ishte dhe emëritimi I këtij aktiviteti ku morën pjesë rreth 50 kompani që operojnë në 
tregun shqiptar.  

Edhe Shoqëria e sigurimeve Albsig, pjesë e Kastrati Group, ishte prezente me stendën e saj ku informoi 
dhe ofroi suportin e saj për të gjithë studentët të cilët, dëshironin që të fillonin një karrierë në fushën e 
sigurimeve. 

Albsig ka qenë dhe do të vazhdojë të jetë një mbështetëse kryesore për të rinjtë pasi dëshiron që t’ju 
japi mundësi për të zhvilluar një karrierë sa më të suksesshme. 

Në këtë event aplikuan me shumë se 90 studentë, ku 10 më të mirëve iu dha mundësia për të kryer 
intership pranë zyrave të Drejtorisë së Përgjithshme te Albsig sh.a. 

 

 

 

 



 

 

“Dita kombëtare e jetimëve”, Albsig sërisht një mbështetje e madhe 

 

20 Maji njihet ndryshe dhe si “Dita kombëtare e jetimëve”, një ditë kjo mjaft speciale për këta fëmijë 
dhe të rinjë. 

Një mori aktivitetesh të ndryshme të organizuara nga Insituti Kombëtar I Integrimit të Jetimëve 
Shqiptarë, riktheu në vëmendje të shoqërisë këtë kategori fëmijësh që kanë nëvoj për suport dhe 
mbështetje nga të gjithë ne.  
Sot janë 180 fëmijë që janë nën kujdesin e shtetit dhe që kanë nevojë tepër të madhe nga të gjithë 
institucionet shtetërore dhe private. 

Shoqëria  e sigurimeve Albsig sh.a, për të dytin vit radhazi është kthyer në një nga mbështetësit kryesorë 
për jetimët në ditën e tyre. 

Në eventin që ishte I pranishëm shkrimtari i madh Ismail Kadare, I cili dha suportin e tij maksimal dhe u 
shpreh se do të ishte gjithmonë pranë këtyre fëmijëve përmes librave, duke iu dhuruar dhe veprat e tij 
te rinjve pjesmarrës në takim. Mbështetës kryesorë I eventit  ka qene shoqeria e sigurimeve  Albsig, 
duke dhuruar një donacion për të qenë sa më afër me këtë pjesë të shoqërisë. 



Albisg ka përkrahur dhe vazhdon ta bëjë për cdo aktivitet të realizuar nga institucionet që edukon dhe 
integron këta fëmijë në shoqëri. 

 

 

Albsig sërisht mbështetëse e Eco Tirana për një mjedis të pastër 

 

Viti 2019 shënon edhe vitin e dytë për organizimin e aktiviteteve të Eco Tirana me mbështetje dhe të 
Bashkisë së Tiranës, në sajë të qëllimit për ndërgjegjësimin e shoqërisë më mirëmbajtjen e mjedisit. 

Eventi “Ju Mund”  iu dha mundësinë nxënësve të shokallve 9 vjeçare të Tiranës për të realizuar punime 
të ndryshme me materiale të riciklueshme. 

Albsig ishte një ndër mbështetësit kryesorë për këtë event pasi ka si qëllim të jetë suport kryesor për ato 
aktivitete që kanë qëllim kryesor mbrojtjen e mjedisit. 

Nga ky evenet u ndanë edhe cmime për punimet më të mira nga nxënësit. 


